

Románul és törökül is tiltakoztak – Nem zavarták a forgalmat Nagylaknál

# Kormányellenes blokád



Békésen beszélgettek a tiltakozók az Árpád-sávos zászlók alatt

Fotó: Karnok Csaba

A forgalmat kevésbé zavaró, inkább a külföldiek figyelemfelkeltését célzó félpályás útlezárást tartottak tegnap délelőtt a 43-as főútvonalon Magyarcsanak és Nagylak között mintegy húsz-huszonöt, a Gyurcsány-kormány távozását követelve. A fő szervező, Toroczkai László nem tartja kizártnak, hogy március 15-én megismétlődnek az októberben történtek, de ezért előre a kormányra hárít minden felelősséget.

Piros-fehér-zöld és Árpád-sávos zászlókkal, a Gyurcsány-kormány távozását követelő táblákkal – köztük román és török nyelvűekkel – demonstrált tegnap délelőtt a román határhoz közel, Nagylak és Magyarcsanak között mintegy tucatnyi autótól húsz-huszonöt tiltakozó a 43-as főútvonalon. Többségük huszoneves fiatal volt, de az idősebb korosztály is képviseltette magát; békésen beszélgettek. Egyikük, Szalma László szegedi egyetemista

egyenesen úgy fogalmazott: kirándultak egyet a jó levegőre. Neki ez már afféle leveletetés volt, a sokadik útlezárásban vett részt. A félpályás blokádnál különben szinte egyáltalán nem zavarta a forgalmat, hiszen az út háromsávos, amiből a rendőrség engedélyének megfelelően egyet foglaltak el a demonstrálók, az autók tehát elfértek a fennmaradó két ellentétes irányú sávban.

Toroczkai László, a Hatvannégy Vármege Ifjúsági Mozgalom tiszteletbeli elnöke, a Mi Magunk alapítója viszont – aki a megmozdulást magánemberként jelentette be – azt mondta lapunknak: valójában nem is volt céljuk a forgalom komoly akadályozása, ez ugyanis az embereket büntetné, nem a kormányt. Ez afféle „utolsó jelzés” március 15-e előtt, amikor is tíz határátkelőhelyen lesz blokádnál – fogalmazott. Ezen túlmenően azt szeretnék elérni, hogy az itt elhaladó külföldiek is tudják: Magyarországon valami nincs rendben. Az autósok, ka-

mionosok mindenesetre nem mutattak különösebb reakciót a táblák mellett elhaladva.

Miközben a tüntetés szervezője nyilatkozott lapunknak, a leghátsó autóból egy idősebb hölgy szállt ki, és kiugrott az ajtón egy apró kutya is, elegáns pórázzal. Sétálni indultak a fűben. Az egyik lány – kezében zászlót tartó barátjával együtt – leguggolt a kutyához, és megsimogatta.

SZ. I. M.

## MI VÁRHATÓ TIZENÖTÖDIKEN?

Toroczkai László a közelgő ünnepel kapcsolatosan úgy nyilatkozott: kétszer annyi demonstrációt jelentettek be a Gyurcsány-kormány távozását követelő erők, mint októberben, hogy megosszák a rendőrség erőit. Arra a kérdésre, hogy lejátszódhatnak-e most is az októberhez hasonló események, annyit mondott: amíg ez a kormány hatalmon van, minden előfordulhat, de a felelősség is a kormányé.



## Idusa, tizenötödike

FARKAS CSABA

Mi március idusa? Március tizenötödike, mindenki tudja. Azt azonban mégsem tudja mindenki, hogy idusa a régi rómaiak időszámítása szerint olykor tizenharmadikára is eshetett. Most úgy vagyunk vele, jó lenne, ha az idei idusa tizenharmadika lenne, mert akkor már túl lennénk ezen az ünnepen, amit mindenáron meg akar rontani a napi politika, melynek az ünnephez az égvilágon semmi köze. A pártpolitika az egy dolog, az ünnep, a nemzeti ünnep – az egész nemzet ünnepe – az egy egészen másik dolog. Miként lehetséges: magyartól tart a magyar? Mi ez a nemzetfelelő igyekezet? Kinek jó, hogy ha bármiféle, a nemzet egészének erejét igénylő feladat elé kerülne az ország, akkor lehet: csak az egyik fele tenne meg mindent a célért? A másik fele ellendrukkolna: „Csak ne sikerüljön neked!” Sokáig az atomot is oszthatatlannak tekintették, majd kiderült, igenis tovább osztható. Most ugyan úgy tudjuk, megvannak a részegységek, melyek tényleg oszthatatlanok – de nincs rá garancia, azok már valóban nem bonthatók mind kisebb és egyre kisebb részecskékre, míg szét nem forgácsolódik, szét nem porlik, semmivé nem válik az egész...

Szerencsére – a szerencse: kulcszó; hogyan is mondta Zrínyi?, „jó szerencse, semmi más?” –, tehát szerencsére mi nem régi rómaiak vagyunk, akiknél akár tizenharmadika is lehetett idusa, amely tizenhárom köztudomásúlag szerencsétlen szám – hanem mai magyarok. Nálunk idusa tizenötödiken van, s nem lehetünk olyanira pechfőgelek, hogy saját magunk akarjuk elősegíteni a szétforgácsolódást. Pont most segítenék elő, mikor végre a jó oldalon állunk, és végre nincs sehol külső ellenség? Vagy talán épp ezért muszáj erőnek erejével belső kreálni? Hisz ez luxus, ezt nem engedhetjük meg magunknak!

Vagy ha úgy látjuk, igen – ne most döntsük el. Döntsük el bármikor máskor, csak nem most. Most ünnep van, az ünnepen ünnepeljünk, élvezzük a mámoros és mámorító tavaszt, a föld-víz-levéget, a napsugarat – ha esik, akkor az esőt –, és ha haspólos lány megy el mellettünk az utcán, csak annyira forduljunk utána, hogy idejében vissza tudjunk fordulni, mert máris jön a következő; és ügyeljünk: kocsányon lógó szemünket még vissza tudjuk gyömöszölni helyére. Örüljünk tizenötödikének.

Több száz hektár lángolt tegnap Szeged környékén

## Égett az avar, a nádas

MUNKATÁRSUNKTÓL

Tegnap több helyen is fellobbantak a lángok Szeged környékén. Szőregén, a Traktor utcában délelőtt egy kisebb avartűzhöz riasztották a tűzoltókat. Két kocsival siettek a helyszínre és gyorsan megfékeztek az 5-600 négyzetméteren égő száraz avar, nádas.

Később a bordányi Bem utcában ugyancsak az avar gyulladt ki, 16 óra körül pedig a balástyai személtelen mellett lángolt háromhektárnyi terület, ám a helyi önkéntesek megfékeztek a tüzet. A legnagyobbat tegnap Deszken tör-

tént, a Maros-parton 30 hektár nádas égett. A nádaszt szándékosan gyújtották meg, hiszen ez a módszer olcsóbb, mint a kaszálás. Ám a lángokat már nem tudták megfékezni, ezért volt kénytelen a szegedi tűzoltóság három autóval a helyszínre vonulni – tudtuk meg a tűzoltóság híradó ügyeletesétől. A tegnapi tüzesetek oka, hogy a tavasz közeledtével sokan gyújtják össze és gyújtják meg a száraz avar, a szemetet, gázt. A tűzoltóság fokozott figyelmet kér a lakosságtól, hiszen a kis tűzből könnyen lehet nagy, a lángok továbbterjedhetnek fóliára, más éghető anyagokra, és máris kész a baj.

Kirabolták a szőregi Rózsa ABC-t tegnap délelőtt

## Gázspray-vel fújták le a pénztárosnőt

Ismeretlen tettesek kirabolták a szőregi Rózsa ABC-t tegnap délelőtt. A három rabló előbb az üzlet pénztárosát, majd egy vásárlót fújt le gázspray-vel.

„Technikai okok miatt áruházunk várhatóan 12 óráig zárva tart” – olvashatták az emberek a szőregi Hősök terén álló Rózsa ABC bejáratán tegnap délelőtt. A Coop üzletet három ismeretlen – két férfi és egy nő – néhány perccel 9 óra után kirabolta.

A rablás után úgy öt perccel érkezünk vásárolni, a bolt akkor még nyitva volt. A rablókat már nem láttuk, mi is akkor értesültünk a dologról, amikor kiérkeztünk a rendőrök és arra kérték a boltban tartózkodó 8-10 vásárlót, hogy hagyják el a helyiséget. Most arra várunk, hogy újra kinyisson az üzlet, hiszen a kosaraink a mai ebédnek szánt hozzávalókkal az ABC-ben maradtak – mondta két idős nő, akik a várakozás perceit az üzlet előtti beszélgetéssel ütötték el.

A rendőrök eközben a boltban hallgatták ki az alkalmazottakat, közülük az egyik pénztáros gázspray-vel fújták le a rab-



A helyszínelés alatt a kiszolgálás szünetelt

Fotó: Segesvári Csaba

lók. A három ismeretlen elkövető közül ugyanis az egyik férfi a belépés után rögtön a pénztár

felé vette az irányt és belenyúlt a nyitott kasszába. A pénztáros ezt próbálta megakadályozni,

amiért végül arcába fújták a permetet. A rablók ezt követően futásnak eredtek, az egyik vásárló megpróbálta feltartóztatni őket, mire a menekülőket őt is gázspray-vel fújták le.

A zsákmánnyal ezután – a rendőrség eddigi adatai szerint – beszálltak egy autóbá, feltelelezhetően szürke Hondába és Szeged felé vették az irányt.

A helyszínen találkoztunk Iványi Auréllal is. – A belvárosból kiszorított bűnözők Szeged peremterületein rabolnak – utalt a település önkormányzati képviselője arra, hogy Szőregén több betörés is történt az utóbbi időben. M. Toronykó Márta, a megyei rendőr-főkapitányság sajtóreferense elmondta, csoportos rablás elkövetésének gyanúja miatt ismeretlen tettesek ellen indítottak eljárást. A rendőrség a 107-es, 112-es segélyhíváson a szőregi rablással kapcsolatban szemtanúk jelentkezését is várja. Az elrabolt pénz összegéről nem adtak tájékoztatást.

„A kollégáink jól van, az üzletet kinyitottuk. Az esetről többet nem áll módunkban elmondani” – tudtuk meg tegnap kora délután a Coop Szeged Zrt. titkárságán.

K. G. G.

MÁRKÁS ÜZLETEINKBE MEGÉRKEZTEK A 2007-ES ÉV TAVASZI-NYÁRI KOLLEKCIÓK

SEVER CENTER ÁRUHÁZ

VILÁGMÁRKÁK EGY HELYEN  
ADIDAS PUMA NIKE REEBOK LOTTO

Magyarországon először Nike üzletünkben RONALDINHO cipők, kiegészítők nagy választékban kaphatók március 1-jétől

FOLYAMATOSAN MEGÚJULÓ ÁRUKÉSZLET.

Márkás üzleteinkben egyes termékek 20-30-40-50% kedvezménnyel kaphatók.

AKCIÓNK: március 31-ig vagy a készlet erejéig.

SZEGED, Vásárhelyi Pál u. 3-5.  
Tel.: 62/451-455 • 451-457  
NYITVA: h.-p.: 9-20, szo.: 8.30-20, vas.: 9-19

A kedvezmény az adott termékekre a készlet erejéig érvényesek.